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Mine Alternativni Izvori Donacija (Mine Aid)
Oro Trg 2, 49243 Oroslavje

Općina Sunja
Trg kralja Tomislava 3

44210 Sunja
U Oroslavju, 10.4.2019.godine

Predmet: obavijest o početku projekta „Znanjem i iskustvom do radnog mjesta“

Poštovani,
Ovim putem vas obavještavamo kako je na području Krapinsko-zagorske (nastavno KZŽ) i
Sisačko-moslavačke županije (nastavno SMŽ), 26. ožujka 2019. godine, započeo projekt pod
nazivom “Znanjem i iskustvom do radnog mjesta”. Svrha projekta je doprinijeti povećanju
zapošljivosti najranjivijih skupina na tržištu rada KZŽ i SMŽ kroz pripremu i provedbu
inovativnih lokalnih inicijativa za poticanje zapošljavanja usklađenih s lokalnim potrebama i
strateškim prioritetima.

Projekt provodi udruga Mine Alternativni Izvori Donacija (skraćeno Mine Aid) u partnerstvu s
Učilištem Magistra - ustanovom za obrazovanje odraslih osoba. Projekt je usmjeren na
stjecanje potrebnih znanja i vještina koje bi korisnicima omogućile bolje i ravnopravnije
snalaženje na tržištu rada. Ciljanu skupinu čine mlade nezaposlene osobe oba spola do 29
godina, nezaposlene žene, te dugotrajno nezaposleni također oba spola. Korisnicima
projekta omogućit će se inkluzivna podrška kroz lokalne klubove za zapošljavanje u kojima će
se pružati savjetodavne usluge usmjerene na aktivno traženje posla, ali i na emocionalno
osnaživanje korisnika. Kreiranjem i provedbom edukativnih programa te niza tematskih
radionica u smjeru izgradnje osobnih i profesionalnih kapaciteta cilj je korisnicima podići
razinu zapošljivosti i inkluzije.

Glavne projektne aktivnosti su:
1. Izrada baze i analiza lokalnih potreba te kapaciteta korisnika

Aktivnost uključuje izradu baze korisnika te analizu potreba istih kao i mogućnosti na razini
županija u svrhu razrade edukativnih programa. U suradnji s lokalnim poslodavcima te uz
konzultiranje strateških dokumenata cilj je kreirati edukativne programe temeljene na
stvarnim potrebama tržišta i korisnika

2. Otvaranje klubova za zapošljavanje i pružanje inkluzivne podrške
Kroz ovu aktivnost otvorit će se dva kluba za zapošljavanje, jedan u SMŽ i jedan u KZŽ. Kroz
iste korisnici će primiti inkluzivnu podršku stručnog tima te sudjelovati u nizu tematskih
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radionica kako bi podigli razinu osobnih i profesionalnih znanja i vještina. Inkluzivna podrška
uključuje rad na emocionalnom osnaživanju korisnika kao i podršku u  izradi osobnih planova
zapošljavanja, pisanju životopisa, zamolbi, zahtjeva i slično. Korisnicima će se omogućiti
korištenje računala i interneta u svrhu pretraživanja natječaja te susreti s potencijalnim
poslodavcima na lokalnoj razini pri čemu će obostrano moći predstaviti svoje kompetencije i
interese.

3. Izrada i provedba programa osposobljavanja
Aktivnost uključuje izradu i provedbu 2 edukativna programa u skladu s potrebama korisnika i
poslodavaca na razini županija. Svaki program će trajati 120 sati, od čega će se 70% sati
odnositi na praktičnu nastavu kod poslodavca.

Očekuje se da će projektne aktivnosti rezultirati podignutom razinom profesionalnih i
stručnih znanja i vještina potrebnih za ulazak na tržište rada te emocionalnom osnaženosti
korisnika u vidu samosvijesti i samopoštovanja. Nastavno, očekuje se i podignuta razina
socijalne uključenosti i zapošljivosti korisnika kao i njihove vidljivosti kao potencijalnih
radnika posebice kroz provedbu praktičnog rada.

Predviđeno trajanje projekta je 12 mjeseci, a ukupna vrijednost istog je 988.668,97 kuna.
Projekt sufinancira EU iz Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa
Učinkoviti ljudski potencijali iznosom od 840.368,60 kn odnosno 85% ukupnih prihvatljivih
troškova, dok je 15% osigurano iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, a temeljem
Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja -
faza III.

U svrhu što veće vidljivosti projektnih aktivnosti, a samim time i podizanja svijesti javnosti o
potrebama i mogućnostima ciljane skupine, ovim putem vas molimo da obavijest o
pokretanju projekta, ako ste u mogućnosti, postavite na web stranice vaše općine.
Za više informacija možete se javiti djelatnici dr.sc. Daši Poredoš Lavor na broj mobitela
+38598376414.

Nadamo se i veselimo budućoj suradnji. Uz srdačne pozdrave,

Kristijan Sojč, voditelj projekta
+38598251204

kristijan@mineaid.hr
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